

Címzett: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata,

Kondor Géza polgármester

Tárgy: Támogatás elszámolás Révfülöp Nagyközség Község Önkormányzata felé, a Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány részére, az Alapítvány működési kiadásainak támogatására nyújtott 150.000 Ft felhasználásáról.

Az elszámolás tartalma:

- szöveges beszámoló
- a támogatás felhasználását igazoló számla záradékolt hiteles másolata

Szöveges beszámoló

A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány céljait a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányulóan nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése érdekében végzi.

A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány 19 éve működteti szakmailag nagyon sikeresen a SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti iskolát. Ezen tevékenysége által évente félezer tanuló számára biztosítja a tehetséggondozás művészeti neveléssel történő lehetőségét.

A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány részére az iskola fenntartása igen komoly anyagi gondokat okoz. A jelenlegi állami bérfinanszírozási rendszer mellett a művészeti iskolát társadalmi segítség, hozzájárulás nélkül nem tudja működtetni annak ellenére, hogy tudja, hogy az iskola megszüntetése komoly társadalmi elégedetlenséget okozna az itt élők körében. Ezen gondok miatt kért az alapítvány a működéséhez támogatást.

A Révfülöp Nagyközség Önkormányzata által nyújtott 150.000 Ft-os támogatást a Támogatási szerződésnek megfelelően az alapítvány működési kiadására – az általa működtetett iskolára fordította, számviteli szolgáltatás kiegyenlítésére. A kapott 150.000 Ft-os vissza nem térítendő támogatást az alapítványunk átutalta az általa fenntartott iskola számára.

Levelünkhöz a támogatás felhasználását igazoló számla záradékolt hiteles másolatát csatoltuk.

Tisztelt Polgármester Úr, nagyon köszönjük az Önkormányzati támogatást!

Szeretnénk kérni, hogy a továbbiakban is segítsék munkánkat a település fiataljai érdekében.

Tanulóink és tanáraink nevében köszönettel:

Igaz Sándor

Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Alapítvány - kuratóriumi elnök

2024. június 30.

